

POPIS VÝROBKU

Vodouriediteľná akrylátová omietka vhodná na nové alebo predtým natierané betónové, omietkové, tehlové, drevovláknité, drevotrieskové a sadrokartónové povrchy. Tunto jemnozrnú omietku môžete aplikovať aj na stropy.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Steny a stropy v suchých priestoroch.

TECHNICKÉ PARAMETRE

KÓD VÝROBKU	960_7014
HUSTOTA	cca 1,0 kg/l, ISO 2811
SUŠINA	Cca 53%
STUPEŇ LESKU	Plne-matná
BALENIE	2,7 l a 9 l.
BÁZY	AP a C
VZORKOVNÍK	Tunto Colour card pre dekoratívny vzhľad.
ROZSAH ODTIEŇOV	Tónovateľná vo vzorkovníku Tunto Colour Card. Osvetlenie a štruktúra povrchu bude mať vplyv na konečný vzhľad efektu. Výrobok musí byť pred tónovaním dôkladne premiešaný.
VÝDATNOSŤ	1-9 m ² /l; v závislosti od savosti, drsnosti, porézności povrchu a od spôsobu aplikácie a podmienok pri natieraní. 1-9m ² /l v závislosti od metódy nanášania: - valčekom, hrubá vrstva 1-1,5m ² /l - valčekom, tenká vrstva 4-5 m ² /l - štetcom 2-2,5m ² /l - hrubá stierka 2-2,5m ² /l - tenká stierka 7-9m ² /l
DOBA SCHNUTIA (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)	Pretierateľná po 24 hodinách.
APLIKÁCIA	Aplikujte štetcom a na vytvorenie vzorov použite napr.: široký štetec, tapetový nôž, tvrdý štetec alebo dekorčný valec.
RIEDIDLO	Voda.
ČISTENIE NÁRADIA	Odstráňte prebytočnú farbu z náradia a ihneď po použití ho očistite s vodou alebo s Tikkurila Pensselipesu (na čistenie náradia).
PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným snežným žiarením. ADR/VAK: -

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY PRE NATIERANIE: Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu a povrchu by mala byť najmenej +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

PRÍPRAVA: Nenatierané povrchy: Odstráňte špinu a prach z nových povrchov. Ak je potrebné, povrch vyspravte s tmelom Presto Light Filler. Nenatieraný povrch nazákladujte s Feelings Universal Primer, alebo s Feelings Interior Paint.

Predtým natierané povrchy: Predtým natierané povrchy umyte so zriedeným čistiacim prostriedkom Maalipesu a následne dôkladne umyte s vodou. V prípade potreby vyspravte povrch s tmelom Presto. Po preschnutí tmelu, prebrúste všetky lesklé časti povrchu s brúsnym papierom a odstráňte prach po brúsení.

POUŽITIE: Pred použitím dôkladne premiešajte. Na aplikáciu použite valček. Povrch môže byť ďalej vzorovaný so širokým štetcom, nožom na tapety, tvrdším štetcom alebo dekorčným valčekom. Výrobok nanášajte v tenkej vrstve na vnútorné steny cca na plochu 1m², ihneď ho upravte do požadovanej štruktúry a pokračujte na ďalšom. Nenášajte príliš hrubé vrstvy, pretože môžu zapríčiniť popraskanie suchého povrchu. Aby ste sa vyhli prípadným rozdielom v odtieni, namiešajte si dostatočné množstvo farby v osobitnej nádobe.

ÚDRŽBA: Povrch očistite s vysávačom alebo s jemným štetcom.

PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad likvidujte podľa miestnych predpisov.

ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA

Výrobok nie je klasifikovaný ako nebezpečný. Zaobchádzajte s ním opatrne. Uchovávajte mimo dosahu detí. Kartu bezpečnostných údajov môžete dostať na požiadanie.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaalantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórných testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.